

特色美食待客 专业服务搭桥

——进博会港澳参展商助内地连接世界

4000余万件跨境商品 入园备战“双11” 杭州海关助企通关“加速度”

本报讯 通讯员胡涛、朱程莹 记者何悦报道 今年“双11”的脚步越来越近,杭州跨境电商商务综合试验区下沙园区内早已是一番忙碌的场景。记者从杭州海关隶属杭州经济技术开发区海关跨境电商监管科获悉,今年“双11”期间,园区计划备货4309.5万件,是去年备货量的1.4倍。11月初,在海关监管下,所有跨境商品都已经顺利入区。这是海关机构改革后面貌的第一个“双11”。

据介绍,2017年杭州综试区下沙园区进口跨境电商备货

数量为3100万件,今年的备货量是去年的1.4倍,较2016年增长259%。今年参与“双11”活动的跨境电商超过百家,10月上旬起大量进口跨境电商提前入区,园区内各仓库新增临时作业人员9000余人,下沙园区进入“吸货储备”模式。

据企业预估,今年“双11”期间杭州综试区下沙园区订单量将超过900万单,比去年翻一番。

“双11”是消费者的“购物盛宴”,对海关通关效率则是一场“考验”。

面对“双11”跨境商品进口量的成倍增长,杭州海关将科技保障列为今年“双11”保障的重点。在总署跨境电商电子商务进出口统一版信息化系统的基础上,自主优化了该系统二级、三级数据交换平台和通道,对申报环节的企业信息、参数校验等基础配置数据读取进行了改造,使得“道路更宽、速度更快”,实现通关效率“秒级响应”。杭州海关还邀请数家电商企业,提前开展全链路压力测试,并对系统进行24小时监控和保障,确保“双11”期间系统运行平稳。

新华社上海11月8日电 松化酥香的招牌糕点、浓香幼滑的丝袜奶茶、鲜美纯正的XO酱……首届中国国际进口博览会上,来自港澳的特色美食琳琅满目,展台前排起试吃“长龙”,参观者犹如置身于热闹的美食街,大饱口福。

捞茶、冲茶、焗茶、撞茶……工作人员熟练地操作六个步骤,最后拉起长长的茶袋,过滤出经典港式丝袜奶茶,分装成一杯杯供参观者品尝。

带来这款“金茶王”奶茶的香港参展商介绍说,港式奶茶制作工艺讲究火候、水温、浓度和色泽,2014年成为香港非物质文化遗产,代表了中西饮食文化在香港的交融发展。

“香港每年喝掉的奶茶多达10亿杯,希望通过进博会让更多人体验纯正的香港味道。”这位参展商说。

“一入口就是清幽蛋白味及杏仁香。”取名为“澳门马祖”的蛋卷,让品尝者口留余香。澳门参展商将美食与文创概念相结合,使用高品质原材料,采用带可爱卡通形象的包装,颇具澳门风情。

“味道正宗,外观好看,这是很受欢迎的伴手礼。希望通过参展,找到内地合作伙伴和经销商。”澳门青年冯俊杰对自家产品很有信心,希望产品早日打入广阔的内地市场。

本届进博会正如火如荼进行中,200多家港澳企业踊跃参展,其中香港160多家,澳门50余家。港澳特色美食在展会上设专区展示,吸引众多观众前去捧场。香港产品展区,20多家展商集中展示由香港制造的糕点、饮料、调味品、保健食品等优质产品;澳门产品展区也有10多家特色食品企业展出牛肉干、杏仁饼、海鲜酱料等特色美食。

“内地同胞收入水平不断提高,食品安全意识增强,在健康食品领域商机无限。”香港贸发局服务业拓展高级经理廖倩仪对记者说,香港食品企业水准较高,执行严格的安全标准,希望借助进博会平台,扩大内地市场,满足内地同胞消费升级的需求。

另外,西班牙火腿、葡萄牙红酒、巴西咖啡、土耳其连衣裙、印度家居服、意大利针织帽等各类优质海外产品,通过港澳展商来到进博会。

“通过澳门我们可以更好地了解中国文化,更容易进入内地市场。”一位葡萄牙酒庄展商说,凭借澳门渠道,最近他们已成功和内地电商平台建立合作。

“我们为想要进入内地市场的厂商寻找最适配的方案。”香港冯氏集团旗下的利丰发展(中国)有限公司及利丰研究中心董事总经理张家敏说,现在世界市场正逐步

形成“全球生产、全球消费”的新格局,内地市场消费能力快速增长,香港企业可为世界品牌提供服务,发挥媒介平台作用。

如今,服务业占港澳整体经济份额八九成。服务业是此次港澳企业重点参展的领域。专设的“香港服务业展区”集中展示了各项专业服务,包括建筑咨询、物流服务、市场营销、会计服务、信息及通讯科技等。来自澳门的咨询、会计、设计等公司亦积极参展。

香港参展商巴马丹拿旧称“公和洋行”,是一家有150多年历史的建筑设计咨询公司,汇丰银行大楼、江海关大楼、沙逊大厦等上海外滩建筑群中有10座出自该公司手笔。顺应国家发展战略,巴马丹拿近年加大在“一带一路”沿线国家和地区布局力度,业务拓展至70多个国家,拥有丰富的海外经验。

“希望通过进博会,进一步推广这家香港百年老店,巩固在内地的业务,认识更多海外客户,争取在参与‘一带一路’建设中扮演重要角色。”巴马丹拿建筑项目经理黄达丰说。

荔园曾是香港规模最大的游乐场,现已发展成一家娱乐生产平台。该公司积极将业务拓展至内地,预计在2020年在成都开设大型室内电动卡丁车游乐场。

“香港空间小、市场有限。随着内地民众收入水平及对现代娱乐需求的上升,公司看好未来在内地的市场前景。”荔园活动及项目经理仲志曼说,“公司希望拓展内地市场,同时把快乐带给内地民众。”

“过去内地企业对英语国家,尤其是小语种国家较陌生,影响了对外交流合作。”提供投资咨询、商务会展、翻译等服务的澳门参展商至善有限公司专注于中国与葡语国家市场,近年曾帮助江苏常熟市和广西北海市与葡萄牙开展交流合作,从对接到合作落地提供专业服务。该公司项目经理李杰认为,澳门具有中葡双语优势和长期中西交流经验,能在内地企业走向葡语国家的过程中发挥积极作用。

香港贸发局助理总裁梁国浩说,多年来,许多香港产品和服务早已在内地打出名堂,食品安全可靠,质量有保证,专业服务也具世界一流水平,两者在内地均有庞大市场需求。此次进博会香港企业踊跃参展,配合国家向世界开放进口市场的政策,希望参展商接触更多潜在客户,拓展内地市场,找到发展新空间。

“引进来,走出去。”多位受访港澳参展商表示,希望扮演连接内地和世界的桥梁角色,在国家扩大进口和开放过程中发挥作用,协助更多内地企业走向世界。

“双11”是消费者的“购物盛宴”,对海关通关效率则是一场“考验”。

“双11”是消费者的“购物盛宴”,对海关通关效率则是一场“考验”。

(上接第1版)

嘉兴是浙江全面接轨上海示范区,新仓镇和吕巷镇更是唇齿相依的好邻居,“新巷印”毗邻工建,致力于两地工友间的资源共享、合作共建,重点推进“五个协同”。主动携手,推进组织协同共建,组织基层工会干部和工会主席联谊会开展互访互学互比;搭建平台,推动干部协同培养,组织联合

培训班,邀请两地劳模、工匠、工建指导员等开展各类培训;整合要素,聚力职工协同服务,结合两地产业特点开展联合外出招聘,联合开展文艺展演、体育比赛等职工文体活动;创设载体,加快人才协同引育,依托镇智创中心,积极参与上海优质项目和人才引育孵化工作,开展农业劳模工匠联合技术指导

和农业“双招双引”工作;激发优势,服务两地协同发展,促进“双融双带”,积极发挥工会组织广泛联系职工群众的优势,合力共推“幸福吕巷”“美丽新仓”建设,为两地合作发展贡献工会力量。

朱洪宝表示,“新巷印”是新仓、吕巷两地工会共同搭建的新平台,通过资源整合和优势互补,在服务地方经济社会发展、服务职工群众追求中展现新的作为。

培训,邀请两地劳模、工匠、工建指导员等开展各类培训;整合要素,聚力职工协同服务,结合两地产业特点开展联合外出招聘,联合开展文艺展演、体育比赛等职工文体活动;创设载体,加快人才协同引育,依托镇智创中心,积极参与上海优质项目和人才引育孵化工作,开展农业劳模工匠联合技术指导

江山公路:标志标牌整治



近日,江山市公路部门组织路政人员对辖区沿线公路标志标牌等安全设施,进行了一次全面的维修校正,为公路的安全畅通提供保障。

中国·绍兴第三届海创大赛 总决赛在柯桥举行

近日,2018中国·绍兴第三届海内外高层次人才创新创业大赛总决赛在柯桥举行。经过激烈角逐,Brainco项目和基于深度学习的消防智能诊断预警系统最终脱颖而出,斩获大赛一等奖,其团队赢得30万元奖金。同时,项目落地还可获得500万元的扶持资金,并有机会获得最高1000万元的合作银行授信额度和总规模10亿元的专项基金支持。

大赛以“领秀湾区 智赢未来”为主题,聚焦人工智能、电子信息、新材料、生命健康领域等新兴产业,与前两届相比渠道更专业、项目更优质、获奖名额更多,征集的项目数量从以往的200个增加到310个。自2018年3月大赛启动以来,通过北京现场赛、美国现场赛、亚洲视频赛、欧洲视频赛4场分站赛及视频半决赛,最终遴选出18个技术含量高、商业发展潜力大的项目。这些项目多数已获得基金公司投资,部分已与2017年度世界500强或中国民营企业500强企业达成战略合作协议,在以往12强大赛决赛获奖名额基础上,还新增了6个优胜奖项目名额。

减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从100万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州神来科技有限责任公司

减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从6000万元减至5050万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州临安汇昌益昌投资有限公司

减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从5010万元减至1010万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州希格电气有限公司

减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从5010万元减至1010万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州希格电气有限公司

温州银行股份有限公司宁波分行与洪永民债权转让暨债务催收联合公告

温州银行股份有限公司宁波分行与洪永民签订的《债权转让协议》,温州银行股份有限公司宁波分行将温州银行股份有限公司宁波分行合法拥有的公告项下资产,清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,现已依法转让给洪永民。洪永民作为上述债权的受让人,现公告要求公告清单中所列借款人及其担保人(含相关担保人、清算主体,从公告之日起立即向洪永民履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

项目名称	资产类别	债权本金	利息	借款合同编号	担保人/抵押人
余姚市华电电器有限公司	债权	10000000.00	5868506.91	902022014 贷字第0006号	王云江、何智文

温州银行股份有限公司宁波分行与洪永民债权转让暨债务催收联合公告

温州银行股份有限公司宁波分行与洪永民签订的《债权转让协议》,温州银行股份有限公司宁波分行将温州银行股份有限公司宁波分行合法拥有的公告项下资产,清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,现已依法转让给洪永民。洪永民作为上述债权的受让人,现公告要求公告清单中所列借款人及其担保人(含相关担保人、清算主体,从公告之日起立即向洪永民履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

项目名称	资产类别	债权本金	利息	借款合同编号	担保人/抵押人
余姚市华电电器有限公司	债权	10000000.00	5868506.91	902022014 贷字第0006号	王云江、何智文

温州银行股份有限公司宁波分行与洪永民债权转让暨债务催收联合公告

温州银行股份有限公司宁波分行与洪永民签订的《债权转让协议》,温州银行股份有限公司宁波分行将温州银行股份有限公司宁波分行合法拥有的公告项下资产,清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,现已依法转让给洪永民。洪永民作为上述债权的受让人,现公告要求公告清单中所列借款人及其担保人(含相关担保人、清算主体,从公告之日起立即向洪永民履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

项目名称	资产类别	债权本金	利息	借款合同编号	担保人/抵押人
余姚市华电电器有限公司	债权	10000000.00	5868506.91	902022014 贷字第0006号	王云江、何智文

中国移动5G闪亮第五届世界互联网大会

11月,第五届世界互联网大会在乌镇如约而至。笔者来到展区现场,直奔着中国移动展区而去,看看今年互联网大会最大看点——5G。

今年5月以来,浙江移动已经发布了众多非常吸引眼球的5G应用,临近年底,杭州的5G网络已经覆盖到了100平方公里的主要区域,一切现象足以说明,未来不远,5G可期。5G会改变哪些行业,会有哪些新奇的应用,可以带来怎么样好玩的生活?笔者带着这些问题走进了中国移动的展区。



见过8K直播吗?见过8K+VR的直播吗?这样美的江南水乡,想见就能见到

在中国移动“互连互信,畅享未来”展区的110寸大屏幕上,一幅如诗如画的高清8K水乡实景徐徐展开,吸引了很多现场观众的驻足:粉墙黛瓦临河而筑,桨声灯影人头绰绰。这时,工作人员拉进画面让笔者注意到了一位船夫,他划着乌篷船而过,双眼微眯,笑容舒展,甚至连水面徐起的涟漪都能看清。

“这个画面是从安装在乌镇一座小桥流水处的8K超高清摄像机通过5G网络实时传回的,能看清楚每个细节,超高清的影像特别真实地还原了现场,特别是

的8K+VR直播应用展示。通过5G的超大带宽的能力,就可以在任何场景下拍摄到超清晰8K+VR影像并实现实时传递,这让随时随地观赏全球各地风景变为可能。将来人们足不出户就可以环游世界,也可以跨越几大洲观看偶像的演唱会,更激动人心的是,可以置身任何一场超级运动赛的现场,体验“我也在参赛”真实感。此外,远程教育、重大突发事件现场的实时直播效果会更好,更有可能是,医生甚至可以远在千里之外实现远程手术。

5G远程医疗,医生坐在医院里就可以给在急救车上的病人做远程B超检查

在中国移动展区的一角,一个坐在电脑显示屏前的医生,右手握着一个小巧灵活的操纵杆,正在给乌镇景区外一辆急救车上的医疗机械臂,也做着跟医生同步的动作,医生往下压,机械臂也同步下移,医生往上移动操纵杆,机器人也敏捷地随之上移。据悉,5G远程机器人超声是基于通信、传感器和机器人技术,由医疗专家根据患者端的视频和力反馈信息,远程操控机器人开展的超声检查服务。其中,视频交流通过医生端和患者端的超高清视频会议系统完成,反馈信息通过患者端机器人机械手传感器完成,远程操控通过操作摇杆完成。

“这两部机器,连接的都是

5G试验网,这一场景下的远程医疗,时延不超过10毫秒,几乎可以做到完全同步,网络的实时性对这样的远程医疗操作很重要,可以保证医生初诊的及时到位。”工作人员告诉笔者,“一般来说,救护车急救都在高速移动场景下进行,对移动性信息传递有较高的要求,此外医疗数据的实时传输,都需要大带宽流畅的网络传输,5G网络速率高、时延低的特性可以支持远程触觉传递,推进远程B超、远程手术等前沿技术的落地,给无线医疗带来巨大潜能,让优质医疗资源普惠更多群众。”

“以后上海或北京的名医,可以坐在本地的医院,给远在千里外的新疆、海南、贵州等地患者做手术。”工作人员表示。

5G何时来到我们身边?除了网络普及,更重要的是应用的创新

5G到底离我们多远?据悉,中国移动今年已启动5G外场试验,预计到2020年全面商用。为助力跨行业融合创新,中国移动联合224家合作伙伴,成立了5G联合创新中心。为了便于落地,5G联合创新中心还在全球构建了12个开放实验室,承担着各有特色的研究项目,其中海外开放实验室有香港、瑞典和美国硅谷三处。目前浙江实验室已经承担了5G规模测试、智慧城市、车联网等多个项目的研究工作。同时还成立了

一个创新联盟,重点打造物联网、工业互联网等6个应用领域。

据悉,早在今年2月,浙江移动就启动了5G规模试验的工作,今年5月,浙江移动宣布打造杭州“5G第一城”,并组织成立浙江5G产业联盟。到目前为止浙江移动已经在杭州建成国内最大规模5G规模试验网络,5G试验站点达到百站规模,试验网络覆盖西湖风景区、武林商圈、钱江新城、奥体中心、滨江高新园区、城西科创大走廊、下沙开发区等区域。通过5G产业联盟成员单位的共同努力,高清视频监控、360度VR直播、无人机直播、远程B超、工业机器人等多项应用正在迅速进展中。预计到年底将建成总覆盖面积超过100平方公里的5G试验区,广泛分布于十大网络覆盖和应用场景。

为了在互联网大会上给众多嘉宾带来更惊喜的体验,浙江移动目前在乌镇也建设了多个5G试验基站,从现场网络环境来看,速率足以让现场众多嘉宾咋舌,感受到科技给生活带来的美好变化。

大数据构建城市24小时动态,5G连接你我他

在中国移动展区大屏幕上,可以看到一个不同时间点杭州城市市民的生活活动大数据地图。从大数据上可以看出,当旭日东升的5点,西湖、西溪湿地、湘湖等自然生态区成为晨练热门去处,杭州已经逐渐成为一座健康运动之城。到了7点,大多数上班族开始了忙碌的一天,涌向互联网创业区域的人为多数,地铁火车站则显示为最繁忙的交通节点,日客流量超过14万人,5分钟客流峰值超过7000人;到了中午12点,大多是年轻人开始使用美团外卖点餐;繁忙的一天在18点戛然而止,工作了一天的人们都聚集到各大CBD商业区聚会放松,看电影是当下人群最青睐的选择。可见,大数据生动

刻画了无数平凡人的生活轨迹,在其中可以看到与自己相似的身影。

“城市24小时产品由浙江移动神灯大数据出品,基于移动用户日常的位置、上网、消费等信息,分析呈现城市居民24小时的生活规律及特点,用数据洞察城市发展现状和居民需求变化,为政务、交通、商业等领域提供更多决策支持。”工作人员说道。

在展厅的另一侧,“区块链+物联网”西湖龙井茶溯源项目展台也聚集了人群,大家都对这个仅需2.2秒就可以知道手中茶叶“前世今生”感到很好奇。

“通过在茶园里安装上基于

物联网的信息采集器及实时摄像系统,我们可以将龙井茶在生长、采摘、炒制、包装、物流等关键环节进行采集记录并上传至区块链平台,比如空气土壤酸碱度、环境温度、空气PM2.5值与光照强度、采摘及炒制师傅等数据被作为交易数据存储在区块链的区块中,不可篡改,保证了龙井茶的科信溯源。蜂窝物联网NB-IoT的特点是广连接、广覆盖和低功耗,非常适用于在农村区域实现深度覆盖,保证数据的完整传输。消费者通过微信扫描二维码,即可查看茶叶详细追溯。”工作人员说道。

宗宜

